
東新住建株式会社住宅市場研究室

Q.現在の生活をどう感じますか？

A.（大変余裕がある、余裕がある、普通）を合計すると約81％にもなります。

生活に明るさを感じる人が多くなってきたということでしょうか。

第１０回／生活感定点調査
一戸建住宅（注文住宅または分譲住宅）の新しい住まいに住み替えた人（3年以内）、

住み替えたい人（3年以内）に聞きました。

調査対象者：愛知県在住で3年以内に一戸建住宅（注文住宅か分譲住宅）に住み替えた人、又は今後3年以内に住み替えたいと考えている人

調査時期・サンプル数：2013年11月 n=205

調査会社 ：株式会社インテージ http://www.intage.co.jp

Q.生活をする上で負担に感じるものはなんですか?
A.住宅、自動車、食費、保険、水道・光熱費の5つが負担となっているようです。
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食費

水道、光熱費

住宅に関する支払い

生命・入院・傷害保険

入院、医療費、薬代

家電製品

衣服、靴など

自動車に関する費用

交通費

電話代、ネットなど通信費

教育に関する費用

育児、保育、出産等に関する費用

理容、美容、化粧品関連

レジャー・旅行など娯楽、教養

冠婚葬祭

交際費

趣味

それ以外のローン支払い、借金返済など
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